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Dosť bolo manipuláciám slovenskej verejnosti
propagandistickou, neobjektívnou a spolitizovanou
RTVS slúžiacej progresívnym liberálom a
mimovládkam. Ministerstvo kultúry konečne predložilo
návrh zmien v telerozhlase. Generálneho riaditeľa bude
voliť rada Slovenskej televízie a rozhlasu

infovojna.bz/article/dost-bolo-manipulaciam-slovenskej-verejnosti-propagandistickou-neobjektivnou-a-
spolitizovanou-rtvs

Když přejde nový zákon, RTVS konečně přestane být hlasitou troubou progresivismu a
militarismu, konstatoval na Telegramu místopředseda parlamentu Ľuboš Blaha (Směr-
SSD).
Ministerstvo kultury (MK) SR předložilo do zkráceného meziresortního připomínkového
řízení návrh zákona o Slovenské televizi a rozhlase. Současná instituce Rozhlas a
televize Slovenska by se neměla formálně rozdělit. Generálního ředitele by měla volit
sedmičlenná rada složená ze tří kandidátů ministra a čtyř zvolených v parlamentu.
Vzniknout má i programová rada, jejíž většinu volí Národní rada SR. Znovu se má zavést
institut smlouvy se státem, kterou se doplňuje financování.

"Navrhovaná právní úprava - zákon o České televizi a rozhlasu nepřináší formální
rozdělení těchto dvou institucí, vytváří však podmínky pro jejich samostatný rozvoj
s jejich specifiky, přináší vyšší formu flexibility a zavádí nové prvky a kombinaci
veřejného a soukromého práva do procesu volby a odvolávání generálního ředitele
instituce, do procesu kreování rady Slovenské televize a rozhlasu a zavádí nový
institut programové rady," nastínil resort v materiálu.

Rada České televize a rozhlasu má dohlížet na dodržování zákona ze strany instituce,
využívání veřejných prostředků, volit a odvolávat generálního ředitele či schvalovat návrh
rozpočtu. Tvořena bude třemi nominanty ministra kultury - dva jmenuje bez návrhu a
jednoho na návrh ministra financí Slovenské republiky. Mělo by jít o odborníky v oblasti
vysílání, ekonomie, práva nebo informačních technologií. Čtyři členy rady podle návrhu
volí Národní rada SR nadpoloviční většinou přítomných poslanců.

Programová rada má posuzovat a kontrolovat program České televize a rozhlasu z
hlediska dodržování veřejnoprávního charakteru vysílání. Devět z jejích 11 členů má volit
parlament. Dva by si měli vybírat ze sebe zaměstnanci telerozhlasu, jednoho za televizi,
druhého za rozhlas.

Návrh zákona respektuje zrušení koncesionářských poplatků v roce 2023 a také úplné
financování ze státního rozpočtu. "Zavádí opětovně institut smlouvy se státem, kde
Slovenská republika zaváže Slovenskou televizi a rozhlas poskytnuté veřejné
finance použít výhradně na programy ve veřejném zájmu nebo na zlepšení
technické infrastruktury veřejnoprávní instituce," uvedl resort.

https://www.infovojna.bz/article/dost-bolo-manipulaciam-slovenskej-verejnosti-propagandistickou-neobjektivnou-a-spolitizovanou-rtvs
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Zákon by měl vstoupit v platnost dnem vyhlášení.

Blaha: RTVS končí, otevírejte šampaňské

Když přejde nový zákon, RTVS konečně přestane být hlasitou troubou
progresivismu a militarismu, konstatoval na Telegramu místopředseda parlamentu
Ľuboš Blaha (Směr-SSD):

 
Ministerstvo kultury předložilo návrh zákona, který řeší mediální bahno, do kterého se
RTVS propadla během Machaje, Makary a Jančkárové.

1. Tleskám Martině Šimkovičové a jejího týmu na ministerstvu.

2. Celé Slovensko na toto čekalo - RTVS už dlouho neměla nic společného s
veřejnoprávností a objektivitou.

3. Když přejde nový zákon, RTVS konečně přestane být hlasitou troubou progresivismu a
militarismu.

4. Komerční televize by se rovněž měly zamyslet, zda chtějí pokračovat ve svém džihádu
proti levicovým, vlasteneckým a mírovým názorům.

5. Markýza se totálně zprofanovala a v podstatě působí už jen jako tiskové oddělení
Progresivního Slovenska - ten odpad, co produkují, je třeba zcela ignorovat.

6. Dírer a jeho zanícené ideologické úvodníky se zapíší do dějin totality - iv Saúdské
Arábii by také chtěli

7. K Dibákové už nikdo normální nechce jít - mluvili jsme o tom i na Infovojně, ať se líbí,
krátký sestřih, otevřeli jsme spoustu témat a dobře jsme se nasmáli

8. Slovenské mediální prostředí se přeměnilo na výkladní skříň manipulace, politického
aktivismu a oligarchických zájmů.

9. Naštěstí, do hry vstoupila svobodná občanská média, nebo také - alternativa.
Díkybohu.

10. Dlouhá léta dávali v temných časech prostor všem těm, kterým chtěl mainstream
zacpat ústa - staly se hlasem disidentů liberálního režimu.

11. Zatímco veřejnoprávní televize dávala prostor pouze jednomu názoru na Ukrajinu, na
očkování, na cokoliv - oni dávali prostor i těm, které chtěli z veřejného prostoru vyloučit.
Klobouk dolů.

12. Ano, RTVS historicky selhala a proto dnes statisíce Slováků dává přednost
alternativě. Naším úkolem je, aby se do RTVS vrátila veřejnoprávnost.

https://t.me/LubosBlahaSmer/1639
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13. Ale alternativa pro nás zůstane nadále oázou svobody a prostorem odporu proti
neoliberální totalitě.

14. Pro mě to znamená, že budu nadále primárně komunikovat s alternativou.

15. Takto jsme si podebatili v InfoVálce :

 
Zdroj: pravda.sk / Telegram Ľuboš Blaha / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Občan Svobodný2024-03-12 13:48:23
Toto co dělají Slovenská mainstremová média se už nedá ani komentovat Realita je
úplně jiná než v jejich Cikánských médiích. To že nás ohlupují ve zprávách 10 minut
o Ukrajině ao tom co se děje doma nevíme shola nic. Tyto mediální smradláky
zajímá jediné, smrt vražda zabití a probruselská propaganda, nic jiného.

Ježíš Kristus2024-03-12 18:57:40

Jinak je úsměvné, co ten Machaj třepe. Však on sloužil 12 let komančům a
poté stál při zakládání chazarsko sorošovského rádia Twist, které útočilo na
Muftiho a vysílalo z území, které patřilo cizímu státu.

Ľuboš Machaj pracoval od roku 1978 do 1990 jako redaktor a později
dramaturg rozhlasových her v SRo, připravoval i pořad Pozor, zatáčka. V roce
1990 se stal ředitelem Mezinárodního domu umění pro děti Bibiana a v roce
1993 založil spolu s Andym Hrycem rádio Twist. Od roku 2003 působil v RTVS
jako šéfdramaturg druhého televizního pořadu.

Grzegorz Brzęczyszczykiewicz2024-03-12 14:12:46
každou žumpu je třeba jednou za čas uklidit... 

 ale v tomto případě, už co je hodně to je moc...

https://www.infovojna.bz/article/video-lubos-blaha-a-erik-kalinak-infovojna-marec-2024
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/702692-rezort-kultury-predlozil-navrh-zakona-o-telerozhlase-riaditela-ma-volit-rada/
https://t.me/LubosBlahaSmer/1639
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ivan ivanovič2024-03-12 14:27:26
a budou hlasitou trubou mfiasemrakov.Eheh,však..ste tam povedený ale ch<

Petr Gross2024-03-12 14:42:07
Ano ano když se v Trnavě narodí čtverceta tak to bude znamenat srážku dvou
kamionů na dálnici a když bude zastavena doprava na Dunaji tak to bude
znamenat vyhru Spartaku nad Slovanem... :)

Ježíš Kristus2024-03-12 14:47:41

Milan Kováček2024-03-12 17:00:52
Vždyť to! Každý normální si po vyhraných volbách zajistí i mediální podporu!
ivan ivanovič by udělal co? Fico to v minulých obdobích neudělal a doplatil na
to!

Ježíš Kristus2024-03-12 18:21:38
A ještě krmil sorošovské chrchle, protože si myslel, že mu dají klid, ale
opak byl pravdu, on si choval hadů na hrudi a ty pak narostly, zesílily,
nalezly i tam, kde by je člověk nečekal a koordinovaně začali kousat a
vypouštět toxický jed . A pár osob na to doplatilo životy.

https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/9/9a/Trollface_non-free.png
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Moran Hejhan2024-03-12 17:07:47
Je to správny krok, ale "lidé, bděte", .. a zachovajte si zdravý rozum. 

 Od objektivity a skutočnej demokracie nás v kastovej spoločnosti, vláde úzkej
skupiny (najbohatších) osôb v štáte, delia ešte kilometre. 

 

Watch Video At: https://youtu.be/tTToclL_4pM

Anton Blahovič2024-03-12 19:29:59
Nezasluzime si vecerne spravy plne propagandy? Zasluzime.

El Pablo2024-03-12 19:38:00
Si "zabil":)) Ale čuduj sa svete, MÁŠ PRAVDU! A prečo? Pre našu nečinnosť..

https://youtu.be/tTToclL_4pM

